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       Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 
 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 13 de março de 2020, 

deliberou: 
 

P.227-2019/2020 – Castigar a ESCOLA DESPORTIVA DE VIANA, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ 

EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o 

resultado do jogo 3818 que em 07.mar.20 disputaram com o Maia Basket para o Campeonato Nacional de 

Sub-14 Femininos. 
  

P.258-2019/2020 – Castigar a UNIÃO ACADÉMICA ANTÓNIO AROSO, com a pena de MULTA DE 10,00€ 

(DEZ EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA 

o resultado do jogo 3375 que em 07.mar.20 disputaram com o Guifões para o Campeonato Nacional de 

Sub-16 Femininos. 
 

P.259-2019/2020 – Castigar o CARNIDE CLUBE, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ EUROS), ao 

abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o resultado do jogo 

3431 que em 07.mar.20 disputaram com o Amigos BC para o Campeonato Nacional de Sub-16 Femininos. 
 

P.260-2019/2020 – Castigar o SALESIANOS DE ÉVORA, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ 

EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o 

resultado do jogo 3545 que em 08.mar.20 disputaram com o Gin. Olhanense para a Taça Nacional de Sub-

16 Masculinos. 
 

P.261-2019/2020 – Castigar o RIO MAIOR BASKET, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ EUROS), ao 

abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o resultado do jogo 

2962 que em 07.mar.20 disputaram com o GDESSA para o Campeonato Nacional de Sub-19 Femininos. 
 

P.262-2019/2020 – Castigar o C.F. OS BELENENSES, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ EUROS), 

ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o resultado do 

jogo 1934 que em 08.fev.20 disputaram com o Alenquer para o Campeonato Nacional da 2ª Divião 

Feminina. 
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P.263-2019/2020 – Castigar o SALESIANOS DE LISBOA, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ 

EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o 

resultado do jogo 3074 que em 08.mar.20 disputaram com o CB Albufeira para a Taça Nacional de Sub-18 

Masculinos. 
 

P.264-2019/2020 – Castigar o BASKET ALMADA CLUBE, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ 

EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o 

resultado do jogo 3195 que em 08.mar.20 disputaram com o GDEMAM para a Taça Nacional de Sub-19 

Femininos. 
 

P.265-2019/2020 – Castigar o CARNIDE CLUBE, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ EUROS), ao 

abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o resultado do jogo 

3223 que em 08.fev.20 disputaram com o BC Lis para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 

P.266-2019/2020 – Castigar o CARNIDE CLUBE, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ EUROS), ao 

abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o resultado do jogo 

3781 que em 08.mar.20 disputaram com o Galitos FC para o Campeonato Nacional de Sub-14 Masculinos. 
 

P.267-2019/2020 – Castigar o CLUBE DESPORTIVO AMIENSE, com a pena de MULTA DE 10,00€ (DEZ 

EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA o 

resultado do jogo 3854 que em 08.mar.20 disputaram com o Carnide para o Campeonato Nacional de Sub-

14 Femininos. 
 

P.268-2019/2020 – Castigar a UNIÃO ACADÉMICA ANTÓNIO AROSO, com a pena de MULTA DE 10,00€ 

(DEZ EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas, por não terem colocado no SA 

o resultado do jogo 3952 que em 08.mar.20 disputaram com o CB Viana para o Campeonato Nacional da 

2ª Divisão Masculina. 
 

P.269-2019/2020 – Castigar o treinador NUNO FERNANDO TAVARES MANARTE, licença n.º 10644, da 

A.D.O.- Basquetebol da Associação Desportiva Ovarense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do 

art.º 41º do Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo 360, que em 07.mar.20, a Ovarense 

e o Benfica disputaram para a Liga Portuguesa de Basquetebol. 
 

P.270-2019/2020 – Castigar o treinador VASCO MIGUEL FIALHO CARRIÇO ROCHA, licença n.º 7514, do 

Salesianos de Évora, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 41º do Regulamento de Disciplina 

por infração cometida no jogo 3545, que em 08.mar.20, o Salesianos Évora e o Gin. Olhanense disputaram 

para a Taça Nacional de Sub-16 Masculinos. 
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P.271-2019/2020 – Castigar o atleta HUGO MIGUEL MENDES GOMES, licença 167248, do Grupo 

Desportivo Basquete de Leça, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 41º do Regulamento de 

Disciplina por infração cometida no jogo 995, que em 08.mar.20, o Sangalhos e o Basq Leça disputaram 

para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 

P.272-2019/2020 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado 

ao atleta Onésimo N Djif Nauana, licença 185923, relativo ao jogo 811. 
 

P.273-2019/2020 – Castigar o atleta EDUARDO PAULO REBELO OLIVA, licença 205401, do Club União 

Sportiva, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 09.mar.20, ao abrigo do art.º 41º do 

Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo 811, que em 08.mar.20, o Estoril BC e o U. 

Sportiva disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 

P.274-2019/2020 – Castigar o atleta PEDRO MIGUEL FELICIANO MENEN, licença 225851, do Clube 

Atlético de Queluz Sintra Património Mundial, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 41º do 

Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo 4013, que em 07.mar.20, o CBA e o CAQ 

disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.275-2019/2020 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado 

ao atleta Tiago Manuel Chantre Valério, licença 196999 e relativo ao jogo 4013. 
 

P.276-2019/2020 – Castigar o treinador NUNO MIGUEL CORREIA LEITE, licença 5623, do Basket Clube 

de Vila Real, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 08.mar.20, ao abrigo do art.º 80º do 

Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo 3743, que em 07.mar.20, o BC Vila Real e o 

Olivais disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-14 Masculinos. 
 

P.277-2019/2020 – Castigar o atleta RAFAEL RIBEIRO FERNANDES, licença n.º 228972, do Basket Clube 

Vila Real, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 80º do Regulamento de Disciplina por infração 

cometida no jogo 3743, que em 07.mar.20 o BC Vila Real e o Olivais disputaram para o Campeonato 

Nacional de Sub-14 Masculinos. 
 

P.278-2019/2020 – Castigar o treinador TIAGO MIGUEL SANTOS AFONSO, licença n.º 10960, do Sport 

Lisboa e Benfica, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 80º do Regulamento de Disciplina por 

infração cometida no jogo 2848, que em 07.mar.20 o Benfica e o CAQ disputaram para o Campeonato 

Nacional de Sub-18 Masculinos. 
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P.279-2019/2020 – Castigar o seccionista RODRIGO PENELA SEQUEIRA, licença n.º 10870, do Sport 

Lisboa e Benfica, com a pena de QUINZE DIAS DE SUSPENSÃO, a contar de 13.mar.20, ao abrigo do 

art.º 46º do Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo 2848, que em 07.mar.20 o Benfica e 

o CAQ disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 

P.280-2019/2020 – Castigar o treinador HELDER MIGUEL SILVA PEREIRA RODRIGUES E MOTA, licença 

n.º 10930, do Clube Atlético de Queluz Sintra Património Mundial, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo 

do art.º 80º do Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo 2848, que em 07.mar.20 o Benfica 

e o CAQ disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 

P.281-2019/2020 – Castigar o seccionista NUNO JOSÉ BARRA FILIPE, licença n.º 11220, do Clube Atlético 

de Queluz Sintra Património Mundial, com a pena de QUINZE DIAS DE SUSPENSÃO, a contar de 

13.mar.20, ao abrigo do art.º 46º do Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo 2848, que 

em 07.mar.20 o Benfica e o CAQ disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 

P.282-2019/2020 – Castigar o BASKET ALMADA CLUBE, com a pena de MULTA DE 51,00€ (CINQUENTA 

E UM EUROS), ao abrigo do n.º 6 do art.º 88º do Regulamento de Disciplina, por não ter confirmado o 

protesto do jogo 805, que em 28.fev.20 disputaram com o Salesianos de Lisboa para o Campeonato 

Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 

P.283-2019/2020 – Castigar o C.F. OS BELENENSES, com a pena de MULTA DE 250,00€ (DUZENTOS 

E CINQUENTA), ao abrigo do art.º 59º do Regulamento de Disciplina, por falta de segurança no jogo 1934, 

que em 09.mar.20 disputaram com o Alenquer para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Feminina. 
 

P.284-2019/2020 – Castigar o CLUBE DO POVO DE ESGUEIRA, com a pena de MULTA DE 250,00€ 

(DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 59º do Regulamento de Disciplina, pelas 

ocorrências verificadas no jogo 2906, que em 13.mar.20 disputaram com o SC Braga para o Campeonato 

Nacional de Sub-19 Femininos. 

 

LISBOA, 08 DE ABRIL DE 2020 

        A DIREÇÃO  

 

 

  


